
（事業費：億円）

政策分野/政策目標
A.計画事
業費総額

C.実績事
業費※

執行率
(C/B)

進捗率
(C/A)

B.H27～
H29

１．暮らし・コミュニティ 3,080 1,774 1,718 96.8% 55.8%

互いに支え合う地域福祉が息づく街 664 315 287 91.1% 43.3%

誰もが生涯現役で活躍できる街 1,470 894 835 93.4% 56.8%

地域の課題を地域の力で解決する街 946 566 596 105.3% 63.0%

２．産業・活力 4,697 2,890 2,631 91.0% 56.0%

北海道経済の成長をけん引する街 184 124 122 98.4% 66.2%

国内外の活力を取り込む街 4,357 2,676 2,422 90.5% 55.6%

産業分野の人材を育む街 156 90 87 96.7% 55.5%

３．低炭素社会・エネルギー転換 584 337 315 93.5% 53.9%

自然と共生する環境負荷の少ない街 305 183 176 96.2% 57.8%

エネルギー効率の高い持続可能な街 279 155 139 89.7% 49.8%

４．都市空間 4,900 3,074 2,959 96.3% 60.4%

世界都市として魅力と活力あふれる街 4,900 3,074 2,959 96.3% 60.4%

<合計> 13,257 8,073 7,619 94.4% 57.5%

注：表中の数値は、再掲事業を含んでいるほか、端数処理を行っているため、合計した数は合計値と一致し
ない。

※平成27・28年度決算額に平成29年度予算額（３定補正まで）を加えた額。

○平成27～29年度までの計画事業8,073億円に対し、平成27・28年度の決算額及び平成29年度予算
額（３定補正まで）の累計額は、約7,619億円（執行率94.4％）

○計画事業費総額1兆3,257億円（平成27年度～31年度）に対する進捗率は57.5％であり、概ね計画ど
おりの進捗となっている。

①計画事業の進捗状況
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政策分野/政策目標 上昇 下降 不明 計

１．暮らし・コミュニティ 11 8 0 19

互いに支え合う地域福祉が息づく街 5 1 0 6

誰もが生涯現役で活躍できる街 4 3 0 7

地域の課題を地域の力で解決する街 2 4 0 6

２．産業・活力 13 6 2 21

北海道経済の成長をけん引する街 5 3 1 9

国内外の活力を取り込む街 6 2 0 8

産業分野の人材を育む街 2 1 1 4

３．低炭素社会・エネルギー転換 8 5 0 13

自然と共生する環境負荷の少ない街 4 2 0 6

エネルギー効率の高い持続可能な街 4 3 0 7

<合計> 28 17 2 47

※表中の項目は再掲（重複）を含んでいるため、合計した数
は合計値と一致しない。

(60%) (36%) (4%)

○「世界都市として魅力と活力あふれる街」を除く８つの政策目標ごとに合計47項目（重複を含め53項目）
の成果指標を設定。

○計画現状値と比べて、上昇28項目（59.6％）、下降17項目（36.2％）となっている。

②成果指標の概況

既に達成している成果指標 （目標値） （実績値）

○公共交通の利用者数（政策目標2） 113万人/日 115万人/日

○冬の暮らしに関する地域内協働の取組に参加した団体数
（政策目標3）

1,310団体 1,375団体

○札幌市内での総観光消費額（政策目標4） 4,414億円 5,229億円

○ＩＴ・コンテンツを活用して高付加価値を付けようと思ってい
る企業の割合（政策目標5）

18.2% 19.1％
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政策分野/政策目標 達成
達成
見込

達成
困難

計

１．暮らし・コミュニティ 30 106 1 137

互いに支え合う地域福祉が息づく街 11 33 0 44

誰もが生涯現役で活躍できる街 11 42 1 54

地域の課題を地域の力で解決する街 8 31 0 39

２．産業・活力 29 91 3 123

北海道経済の成長をけん引する街 8 26 3 37

国内外の活力を取り込む街 16 45 0 61

産業分野の人材を育む街 5 20 0 25

３．低炭素社会・エネルギー転換 7 37 0 44

自然と共生する環境負荷の少ない街 3 13 0 16

エネルギー効率の高い持続可能な街 4 24 0 28

４．都市空間 9 62 3 74

<合計> 75 296 7 378

(20%) (78%) (2%)

○主要事業（378項目）のうち、75項目（20％）について、平成28年度中に目標達成

平成28年度までに達成を予定していた47項目のうち、43項目（91％）について目標達成

平成29年度以降の達成を予定している331項目のうち、32項目（10％）が前倒しで目標を達成
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③活動指標の概況

平成28年度に前倒しして達成した活動指標（抜粋） （目標値） （実績値）

○妊娠・出産包括支援事業（政策目標1）
産後ケア事業の年間利用者数 80人 180人

○丘珠空港利用促進事業（政策目標5）
丘珠空港年間利用者数 18.3万人 21.4万人

○ ふるさと納税活用事業（政策目標5）
ふるさと納税の年間寄付者数 190人 300人

○空き家対策事業（政策目標9）
危険空き家の除去件数（累計） 75件 92件


